

Сочинение

«Мы чтим и помним дедушку-героя...».

Приближается 70-летие Победы - самый великий праздник для нашей страны, для каждого из нас. Все чаще и чаще мы вспоминаем тех, кто воевал с фашистами. Но, к сожалению, участников этих событий, тех, кто собственными глазами видел эту войну, с каждым годом становится всё меньше и меньше...

В нашей семье - это мой прадедушка, Глазков Александр Матвеевич. Родился он 27 июля 1911 года в селе Высокое. Всю свою сознательную жизнь занимался сельским хозяйством.

Когда началась Великая Отечественная, война мой прадедушка был призван на фронт. Воевал на Карельском фронте в войсках тяжелой артиллерии. Управлял гаубицей.

Во время военных действий получил ранение в правую ногу. Лечение проходил в военном госпитале в Грузии, в городе Тбилиси. После выздоровления снова был отправлен на фронт и дошел до Германии. Демобилизовался он уже через год после окончания войны в 1946 году.

Имеет много боевых наград. За участие в боевых действиях награжден орденом «Красной Звезды», медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945гг», «За отвагу», а «Медалью маршала Жукова» награжден в 1996 году будучи уже тяжело больным человеком.

Уже в мирное время его награждали медалями в честь Великой Победы над фашистской Германией за храбрость, стойкость и мужество в борьбе с немецко-фашистскими



захватчиками к «20-летию со дня Победы», «30-летию со дня Победы», «40-летию со дня Победы», «50-летию со дня Победы».

Имеет награды в виде юбилейных медалей «30 лет Вооруженным силам СССР», «40 лет Вооруженным силам СССР», «50 лет Вооруженным силам СССР».

Прожил Александр Матвеевич трудную, но красивую жизнь. Счастлив был в браке с моей прабабушкой Екатериной. Они воспитали троих детей, шестерых внуков и дали им хорошее образование.

После войны прадедушка трудился в колхозе, был бригадиром на свиноводческом комплексе, на орошении полей, где выращивали кормовую свеклу. За свой добросовестный труд в сельском хозяйстве награжден медалью «За Трудовую доблесть».

Мой дедушка хорошо пел и был отличным рассказчиком. На протяжении весны и всего лета по вечерам возле дедушкиного дома собиралась большая компания, которая состояла из тех, кто воевал, кто помогал в тылу и тех, кто просто хотел послушать интересные военные истории.

Мужчины много курили и вспоминали те сложные военные дни, которые им пришлось пережить.

Они также вспоминали тех, кто был с ними рядом в бою и кто отдал свою жизнь за Родину. А еще они много спорили, шутили и пели военные песни. Дедушка знал много песен на военную тематику, но самой любимой была песня под названием «Бьется в тесной печурке огонь...».

Умер мой прадедушка 2 августа 1998 года. Долгая и светлая память о моем прадедушке глубоко заложена в памяти его близких и родных. Я часто рассматриваю фотографии в семейном альбоме и горжусь, что близкий мне человек защищал Родину, советский народ от фашистов, и мысленно говорю огромное спасибо всем нашим прадедам и прабабушкам, всем тем, кто участвовал в Великой Отечественной Войне, кто подарил нам светлое, счастливое, мирное детство.

Глазков Анатолий ученик 6 класса